
Odjeljenje za kulturno senzibilne susrete, obrazovanje i umrežavanje 

 

Transkulturalno otvaranje hospicija i palijativne njege veoma je važno za udruženje 
Christophorus Hospiz. U februaru 2019. otvoreneo je novo odjeljenje koje se obraća ljudima 
iz drugih kultura. Cilj odjela je korištenje višejezičnih informacija za uklanjanje prepreka i 
prevazilaženje komunikacijskih barijera. Kulturno senzibilna razmjena sa porodicom i u 
zajednici obogaćuje naše ambulantne i stacionarne usluge. Umrežena palijativna njega 
potpomaže dostojanstven život do samog kraja. 

Zadaci odeljenja uključuju, uzimajući u obzir specifične potrebe pacijenata i bližnjih, povećanje 
senzibilnosti za individualno razumijevanje u suočavanju sa bolešću, patnjom i smrću. 

Kulturno senzibilna kvalifikacija zaposlenih sa stalnim radnim odnosom i volontera pogoduje 
uspostavljanju međuvjerske i međukulturne mreže, kao i razvoj kontakata i usluga podrške. 

Možete nas kontaktirati ako npr.: 

 pripadate grupi zainteresovanih porodica, susjedstva ili ustanova koja žele saznati više 
 želite imati vodjeni obilazak ustanove na vašem jeziku  
 želite saznati o ambulantnim i stacionarnim uslugama u CHV-u iz vaše kulturne 

perspektive 
 zainteresovani ste za volontiranje u palijativnoj i hospicijskoj službi  
 želite da obučite sopstvene pomoćnike u hospiciji za palijativnu njegu u vašoj ustanovi 
 suočeni ste trenutno sa slučajem kulturno senzibilne njege. 

 
Vaša kontakt osoba: : 
Gunda Stegen  
stegen@chv.org  

O meni  
„Kao Magistar pedagogije, obučen za krizne i konfliktne intervencije i dugogodišnji saradnik 
za povratak izbjeglica u (Južni) Sudan, imate moju punu pažnju. “ I ja sam transmigrant, 
porodični zavičaj mi je u autohtonoj seoskoj sredini, koja govori arapski jezik i upoznata sam 
sa njegom bolesnih i umirućih u zajednici. Stekla sam psihosocijalno palijativno obrazovanje u 
"Institutu za hospicijsku i palijativnu njegu u Africi" (IHPCA) Kampala / Uganda." (Gunda 
Stegen) 

Fusnota: 
*Radi jasnoće koristimo konzistentno gramatički muške pojmove, ali se podjednako obraćamo 
ljudima svih spolova.  


